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Değerli Beta Kimya A.Ş. Ailesi,

1987 yılında Yönetim Kurulu Başka-

nımız Adil Pelister tarafından kuru-

lan şirketimiz, yapıştırıcı ve tutkal 

ürünleri başta olmak üzere yapı 

kimyasalları alanında Türkiye’ye 

değer katarak, kimya sektöründeki 

32. yılını geride bıraktı.

Kurulduğu ilk günden itibaren 

daima en iyisini yapma hedefiyle 

hareket eden BETA Kimya A.Ş. ola-

rak yöneticilerimiz, çalışanlarımız, 

bayilerimiz, iş ortaklarımız ve teda-

rikçilerimizle birlikte büyüyen bir 

şirket olarak aynı zamanda büyük 

bir aile olmanın gururunu yaşıyor. 

Değerlerimiz, ilkelerimiz, küresel 

vizyonumuz ve ortak hedeflerimiz-

le başarılarımızı dünyaya taşımak 

için sizlerle birlikte aynı yolu bera-

ber yürümekten büyük mutluluk 

duyuyoruz.

Son dönemde şirketimizin kurum-

sallaşma ve markalaşma süreçleri-

ne katkı sağlayacak, sektörde fark 

yaratmamızda anahtar görevi gö-

recek pek çok önemli projeye imza 

attık. Özellikle MitreApel marka-

mızla dahil olduğumuz Turquality® 

Programı kapsamında ihracat ala-

nında çok daha yüksek hedeflere 

doğru yine sizlerle birlikte ilerleye-

ceğiz.

İhracata dönük üretim stratejimizi 

Turquality kapsamında elde etti-

ğimiz destek ve kazanımlarla sen-

tezleyerek uluslararası pazarlardaki 

varlığımızı en üst seviyede sürdüre-

ceğiz. Bugün 45 ülkeye ihracat ya-

parken, 2011 yılından beri üst üste 6 

yıldır “Yapıştırıcılar” kategorisinde 

İhracatın Yıldızı olarak birincilikle 

zirvede yer aldık. Önümüzdeki yıl-

larda da aynı başarıyı tekrarlama-

nın gayreti içinde olacağız.

Şirketimizin gelecek planları için-

de oldukça önemli bir yere sahip 

bir diğer konu ise Ar-Ge odaklı ino-

vasyon anlayışımız. Bu doğrultuda 

yaptığımız yatırımlarla Türkiye’nin 

Ar-Ge’ye en çok yatırım yapan 

250 şirketi arasında yer alıyoruz. 

Ne mutlu ki ülkemizde eşine az 

rastlanan bir sürede, yaklaşık 1 ay 

gibi kısa bir zamanda yeni Ar-Ge 

merkezimi hayata geçirerek “Ar-

Ge Merkezi Belgesi” almaya hak 

kazandık. Sanayi ve Teknoloji Ba-

kanlığı tarafından tescillenen yeni 

Ar-Ge merkezimizle pek çok devlet 

desteği ve teşvikten yararlanacağız. 

Ürün geliştirme ve inovasyon çalış-

malarımızı 20 kişiye yakın profes-

yonel Ar-Ge ekibimizle, yüksek tek-

nolojiye sahip Ar-Ge merkezimizde 

yürüteceğiz. Bu proje aşamasında 

tüm yükümlülükleri eksiksiz şe-

kilde yerine getirmemizde emeği 

geçen tüm çalışma arkadaşlarımı 

tebrik ediyor ve teşekkürlerimi su-

nuyorum.

Öte yandan yeni ürünlerimizi de 

tüketiciyle buluşturmaya devam 

ediyoruz. Bu kapsamda geçtiğimiz 

aylarda lansmanını gerçekleştir-

diğimiz MS Polimer teknolojisine 

sahip yeni hibrit ürünlerimiz APEL 

High Tack, APEL Crystal Clear ve 

APEL Universal sektör profesyo-

nelleri tarafından büyük ilgi gör-

dü. Önümüzdeki aylarda da BK-40 

ürünümüzün lansmanını gerçek-

leştirerek ürün gamımızı genişlet-

meye devam edeceğiz.

Uzun süredir yatırımını planladığı-

mız Türkiye ve Ortadoğu’nun en 

büyük yapıştırıcı ve tutkal tesisini 

de GEBKİM’de hayata geçirmenin 

heyecanını yaşıyoruz. GEBKİM’de 

faaliyete geçecek mega üretim te-

sisi alanımızdaki fizibilite ve proje 

çalışmalarımız tüm hızıyla sürü-

yor. Ülkemizin gururu olacak ve 

tamamen Endüstri 4.0 ile entegre 

yapıda modern bir üretim tesisini 

sektörümüze kazandırmayı hedef-

liyoruz. Bu dev yatırımla birlikte 

Beta Kimya A.Ş’nin gelecek yıllarda 

da sıçrama yapacağı büyük bir adı-

mı atmış olacağız.

Sizlerin desteği ve özverisiyle yeni 

başarılara yine hep birlikte imza 

atacağız. İlklere imza atmanın hak-

lı gururuyla bir kez daha sizlere te-

şekkürlerimi sunuyorum.

Sevgi ve Saygılarımla.

Cihat Sayacı
Beta Kimya A.Ş. Genel Müdürü

YATIRIMLARIMIZ 2019'DA DA
TÜM HIZIYLA DEVAM EDECEK



İKMİB ÇALIŞMALARI

Eylül 20184

23 Şubat'ta seçim startını verdiğimiz 
İKMİB başkanlığı için, 16 Nisan'da hep 
"BİRLİK"te BİR aradaydık.

ZAFERE GİDEN YOLDA 
GÜN BAŞLIYOR

İNANCIN ZAFERİ!

HER ŞEY TAMAM, 
SON BİR KONTROL!

İKMİB’in yeni başkanı Adil Pelister oldu

HEPİMİZ BİZ'DİK!

BEN
SEN

O!
“Biz Birlikte Güçlüyüz” sloganıyla tüm alt sektörlerle 
kimyanın tek sesi olma sözü veren Adil Pelister, beş 

vitrin projeyle kimyanın değerine değer katacak.

İstanbul Kimyevi Maddeler ve Ma-
mulleri İhracatçıları Birliği İKMİB’de 
seçimler sonuçlandı. 1273 delegenin 
katıldığı seçimlerde geçerli sayılan 
toplam 1154 oyun 613’ünü alarak 
üstünlük sağlayan Beta Kimya A. Ş. 
Yönetim Kurulu Başkanı Adil Pelister 
İKMİB’in yeni başkanı oldu.

BİRLİKKİMYADA BİRLİK KAZANDI
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WOODEX İRAN FUARI

INTERZUM GUANGZHOU 2018

DUBAI WOOD SHOW DIFAC 2018

YAPI FUARI - TURKEYBUILD ISTANBUL 2018

12-15 Şubat 2018 tarihleri arasında, İran’ın Tahran şehrinde 
düzenlenen, Woodex 2018 İran Fuarı’nda standımızı açtık. Yoğun 
bir ilgiyle karşılaştığımız fuarda, ürün tanıtımları yaptık ve yeni 
pazarlar bulmak adına güzel adımlar attık.

12 / 15 Şubat 2018

28 / 31 Mart 2018

12 / 14 Mart 2018

08 / 12 Mayıs 2018

Çin’de fuar katılımına yönelik öncelikli hedef diğer fuarlarda 
çokça görülmeyen farklı ülkelerden gelecek ziyaretçileri ağırla-
mak yönündeydi. Bu doğrultuda fuarda Kolombiya’dan İsrail’e, 
Avustralya’dan Portekiz’e birçok ülkeden ziyaretçiler ağırlanmış-
tır. İlk kez katılım gösterilen bu fuarda ürünlerimiz yoğun ilgi gör-
müş ve firmaların birçoğu ile ihracat departmanımız tarafından 
görüşmeler devam etmektedir.

Suudi Arabistan, Körfez Ülkeleri, Kuzey Afrika ve diğer Arap Ül-
keleri pazarı için oldukça önemli bir organizasyon olan Dubai 
Wood Show DIFAC 2018 Fuarı 12-14 Mart 2018 tarihleri arasında 
gerçekleştirilmiştir. Beta Kimya A.Ş. olarak katılım sağladığımız 
fuar oldukça başarılı geçti. Dubai ve çevre bölgelerinde ürünle-
rimizi tanıtma fırsatı bulduğumuz fuardan, Dubai Pazarı'nda da 
varlığımızı hissettirmenin mutluluğuyla ülkemize döndük.

1978 yılından bu yana düzenlenen ve bu sene 41.'si organize edilen, 
YAPI FUARI - TURKEYBUILD İSTANBUL, 08 - 12 Mayıs 2018 tarihlerinde 
gerçekleşti. Beta Kimya A.Ş. olarak, 41. Yapı Fuarı'nda yeni inovatif 
ürünlerimizle boy gösterdik. Son dönemde Ar-Ge’ye yaptığımız büyük 
yatırımlarımızla, birçok sektöre hitap eden ürünler sunduğumuz 
fuarda; APEL Kapı & Pencere Köpüğü, Tabancalı Mega Poliüretan 
Köpük ilk kez tanıtıldı ve büyük ilgi gördü.
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"İlişkilerimizi fiyat baremine göre değil, 
müşteri memnuniyetine göre belirliyoruz. 
Bu anlamda sizlerle çalıştığımız için çok 
mutluyuz."

Merhabalar, öncelikle röportaj tek-
lifimizi kabul ettiğiniz için teşekkür 
ederiz. Sizi tanıyarak başlayalım.

Merhaba, ben Muhittin Çakıroğ-
lu Hırdavat Ltd. Şti. kurucularından 
Muzaffer Çakıroğlu. 1986 senesinde, 
İzmir’de kurduğumuz şirketimiz o 
zamanlar Anadolu Hırdavat - Mu-
hittin Çakıroğlu Tüzel Kişiliği olarak 
başladığımız serüvenimize 1998 se-
nesinden bu yana Muhittin Çakı-
roğlu Hırdavat Limited Şirketi olarak 
devam ediyoruz. 1000 metrekare 
alanda, 25 personelle çalışmalarımı-
za devam ediyoruz. 100 - 150 çözüm 
ortağımızla yaklaşık 15.000 kalem 
ürün çeşitliliğimiz ile pazara hizmet 
vermekteyiz. 7 kişilik saha satış ekibi-
mizle 11 ilde hizmet vermekteyiz. 

Kimya sektörü bizim ürün çeşitliliği-
miz içerisinde çok ciddi bir paya sa-
hiptir. Silikon, köpük, mastik grupları, 
hızlı yapıştırıcılarla hırdavat sektörü-
nün nabzını tutmaktayız. Hırdavat 
sektöründe asla vazgeçemeyeceği-
miz tek marka Beta Kimya A.Ş.’dir. 
Pazarda çok fazla seçenek, ciddi bir 
rekabet olmasına rağmen gerek son 
tüketicilerin yorumları ve güveni, ge-
rekse bizlerle ilgilenen satış yetkilisi 
arkadaşlarımız ve teknik pazarlama 
ekibinin profesyonelliği ve müthiş 
çözümleri, vazgeçemememizin baş-
lıca sebepleri arasındadır. 

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar süre-
dir çalışmaktasınız, bu süreç ne za-
man başladı?

Beta Kimya A.Ş. ile kurulduğundan 
beri çalışıyoruz, desem yanlış olma-
yacaktır. Umurlu Organize Sanayi 
Sitesi’nde çözüm ortaklığımız başla-
dı, yaklaşık 20 yıldır sizleri takip edi-
yoruz. Bununla beraber sizler de bizi 
takip ediyorsunuz. Birlikte gelişiyor 
ve değişimleri yakalıyoruz, bu dö-
nemde bu değerli bir birlikteliktir. 

Hemen hemen aynı yıllarda ticari 
hayata atılmışsınız, Beta Kimya A.Ş. 
ile. Beta Kimya A.Ş.’nin gelişim sü-
recini nasıl değerlendiriyorsunuz?

Gelişim süreci karşılıklı bir olgu. Biz-
ler kendini geliştirmeye açık, vizyonu 
zengin firmalarla çalışmayı seviyo-
ruz. Bu durum da karşılıklı bir “kazan 
- kazan” durumu ortaya çıkarıyor. 
Bizlerden görüşler alınıyor, sektörel 
bilgilerimizi aktararak gelişiyoruz, 
sizler geliştikçe ürün çeşidiniz artıyor 
ve bizler de bu çeşitliliği kullanarak 
pazardaki yerimizi sağlamlaştırıyo-
ruz. Biz de sizin ürünlerinizin Ege’nin 
en ücra köşesine kadar sorunsuz 
ulaştırılmasını sağlıyoruz. Kalitesin-
den emin olduğunuz bir ürün için 
böyle bir ticaret hangi çözüm ortağı-
nı mutlu etmez ki?

Sektörle ilgili neler düşünüyorsu-
nuz?

Kimya sektörü iyi bir sektör, gelişime, 
inovasyona oldukça yatkın. Bu da 
bizim çalışmalarımızı motive ediyor. 
Bununla beraber hırdavat olarak dü-
şünüldüğünde birbirini tamamlayan 
birçok ürün yelpazesinden bahset-
mek mümkün. Bu nedenle yaklaşık 
15.000 kalem ürün ile tüketiciye gi-
diyoruz. Kimya sektöründe yenilikler 
oluştukça, hırdavat sektörü bu du-
rumun kazananı olacaktır. Bizler de 
sektörel geri bildirimlerimizle, dene-
yimlerimizden faydalanmak isteyen 
Beta Kimya A.Ş. gibi değerli firma-
lara her zaman yardım etmeye hazır 
olacağız. 

20 Yıldır birlikte çalıştığımızı be-
lirttiniz, bugüne kadar yapılan ça-
lışmalarımızı yeterli buluyor mu-
sunuz? Bizlere neler önermek 
istersiniz?

Yeniliklere açık olduğumuz kadar 
da bazı konularda da çok tutucu bir 
firmayızdır, bizlerle iletişimde olan 
saha satış ekiplerinin sık sık değiş-
mesinden hoşlanmayız. Birliktelik 
kurduğumuz bir firma ile uzun yıl-
lar boyunca çalışmak isteriz. Yeni bir 
markaya alışmak çok uzun yıllar ala-
bilir. Bu noktada çözüm ortaklarımız 
ile aramızdaki en güçlü bağın güven 
olduğunu belirtmek isteriz. Beta 
Kimya A.Ş.’den en büyük beklenti-
miz de bu güveni her zaman olduğu 
gibi kalitesiyle yoğurarak bizlere sun-
ması olacaktır. 

Biz de sizin gibi çözüm ortaklarımız 
olduğu için çok mutluyuz. 

Biz ilişkilerimizi, fiyat baremine göre 
belirlemiyoruz. Bizim için önemli kri-
terlerden birisi de müşteri memnu-
niyetidir. Bu anlamda bizler de sizin-
le çalıştığımız için çok mutluyuz. 

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye ilet-
mek istediğiniz, söylemek istediği-
niz bir şeyler var mıdır? 

Beta Kimya A.Ş., Ar-Ge Merkezi olan, 
Pazarlama ve İş Geliştirme Depart-
manı olan bir firmadır. Bizler bu du-
rumun ışığında Beta Kimya A.Ş. ile 
ilişkilerimizi ilerletmek isteriz. Kali-
tesini bozmadan üretimine devam 
ettiği sürece bizler yanında olacağız. 
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"Ürünleri, teknik ekibin bizlere ilettiği gibi 
kullandığınız sürece Apel ya da Mitreapel 
hiçbir ürünle sorun yaşamazsınız."

Merhaba Nazım Bey, öncelikle rö-
portaj teklifimizi kabul ettiğiniz 
için teşekkür ederiz. Bizlere biraz 
kendinizden bahseder misiniz?

Merhabalar, öncelikle ziyaretiniz 
için çok teşekkür ederiz, Kosova’ya 
hoş geldiniz. İsmim Nazım Taç, Beta 
Kimya A.Ş.’nin Kosova’daki bayisi-
yim. 2000 yılında kurmuş olduğu-
muz Europan Color Firmasının sahi-
biyim. 2000 yılından bu yana Kosova 
ve komşu ülkelere inşaat malzeme-
leri, kapı - pencere aksesuarları, hır-
davat malzemeleri ve yapıştırıcılar 
konusunda çözümler sunmaktayız. 

Beta Kimya A.Ş. ile nasıl yollarınız 
kesişti?

Balkanlara yapıştırıcı konusunda 
da hizmetler sunuyoruz ve bu bizi 
sürekli ürün gamı konusunda çe-
şitliliğe gitmeye yönlendiriyor. Bu 
bağlamda 2003 yılında, Intermob 
Fuarı’na katılım sağlamıştık. Ziyaret-
lerimiz esnasında Beta Kimya A.Ş. 
Yönetim Kurulu Başkanı, Sayın Adil 
Pelister ile tanıştık. Bu tanışıklık hız-
lıca çözüm ortaklığına sonrasında 
da Kosova’da bayilik şeklinde gelişti. 
İlk başlarda sadece PVA ile başlayan 
serüvenimiz, 2018 yılı itibariyle; Mit-
reapel Hızlı Yapıştırıcı, Apel Silikon-
lar, EVA Hotmeltler, Apel Sıvı Çiviler, 
Apel Köpükler ve Apel Marin tutkalı-
na kadar ilerledi. 

Beta Kimya A.Ş. ile çalışmaya baş-
ladığınızdan bu yana sizin ticari 
hayatınızda ne gibi değişiklikler 
oldu?

Beta Kimya A.Ş. ile 15 yıllık hukuku-
muzun Balkan Coğrafya’sında bize 
de getirisi büyük olduk. Merkezi-
miz Prizren’de, şimdi ise Priştine’de 

depomuzu açmaya hazırlanıyoruz. 
Ticari olarak bir firmayla karşılıklı gü-
ven sağlandığında üstesinden geli-
nemeyecek bir şey olduğunu düşün-
müyoruz. Beta Kimya A.Ş. bize biz 
onlara güvendikçe, ticari ilişkilerimiz 
bununla beraber kadim dostluğu-
muz da emin adımlarla ilerlemeye 
devam edecektir.  

Beta Kimya A.Ş.’den beklentileriniz 
nelerdir?

Beta Kimya A.Ş.’ye güvenimiz son-
suz, bizim onlardan en büyük bek-
lentimiz, ürün çeşitliliğidir. Türkiye, 
Kosova’dan bakınca parlayan bir yıl-
dız gibi Avrupa’yı Asya’ya bağlıyor. 
Beta Kimya A.Ş. de bizleri Avrupa’ya 
bağlayan bir köprü. Bu noktada pa-
zara ne kadar fazla ürün ile giriş ya-
parsa bizler için de o kadar değer-
li olacaktır. Türkiye’de yerli üretici 
olarak, 4 ayrı üretim merkezi ve 1 
yönetim binasında faaliyetlerde bu-
lunmak hiç de kolay olmasa gerek. 
Geçmiş yıllarda olduğu gibi Beta 
Kimya A.Ş.’nin her zaman yanında 
olacağız. Bu noktada onlardan, Av-
rupa ile rekabetimizi güçlendirecek 
ürün çeşidi ve fiyatlar beklemekteyiz.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kulla-
nan son tüketicilerden aldığınız 
geri bildirimler oluyor mu? Bizim-
le paylaşabilir misiniz?

Bizler, bugüne dek Beta Kimya A.Ş. 
ürünleri ile ilgili kötü hiçbir geri bil-
dirim almadık. Ürünleri, teknik eki-
bin bizlere ilettiği gibi kullandığınız 
sürece Apel ya da Mitreapel hiçbir 
ürünle sorun yaşamazsınız. Şikayet 
almıyoruz ama çok takdir topluyo-
ruz. Bu da Europan Color Firmasının 
da pazardaki yerini ve güvenilirliğini 
artırıyor. Sizlerin gururu yerelde biz-
lerin gururu haline geliyor. Ürünle-
rin, Türkiye’de üretildiğini belirtmek, 
bizler için büyük gurur.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye ilet-
mek istediğiniz, söylemek istedi-
ğiniz bir şeyler var mıdır? 

Beta Kimya A.Ş., 32 yıllık bir firma. 
Bizlerle de 15 yıldır iş birliği yap-
maktalar. Bu süreklilikte payı olan 
Sayın Yönetim Kurulu Başkanı Adil 
Pelister’e, Genel Müdürünüz Cihat 
Sayacı’ya, teknik ekibe, bu ilişkinin 
kurulup, bu noktaya getirilmesinde 
emeği geçen herkese teşekkürleri-
mi sunuyorum. İlerleyen dönemler-
de daha sık görüşmek dileklerimizle, 
çalışmalarınızda başarılar diliyorum.
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Türkiye’de ziyaret edilmemiş bölge bırakmamak, 
hedefiyle başladığımız saha ziyaretlerimiz Doğu 
Anadolu ve Güneydoğu Anadolu Bölgeleri ile son 
bulmuştur. Güneydoğu Anadolu ziyaretlerimiz bo-
yunca;  Adana, Gaziantep, Şanlıurfa, Diyarbakır, Bat-
man, Elazığ ve Malatya şehirlerinde saha çalışmaları 
yaptık. Bu süreçte bayi ve alt bayilerimizle, çözüm 
ortaklarımız ve çözüm ortağı adaylarımızla ürünleri-
miz hakkında görüşmeler yapmış olduk. Akdeniz'de 
başlayıp, Doğu Anadolu'da biten ziyaretlerimiz 
ardından ürünlerimizi kullanan müşterilerimizin 
memnuniyet oranları bizleri çok mutlu etti.

DOĞU ve GÜNEYDOĞU 
ANADOLU BÖLGELERİ 
ZİYARETİ

Marmara ve Ege Bölgelerinin ardından Karadeniz  ve 
İç Anadolu Bölgeleri ile saha ziyaretlerimize devam 
ettik. Sektörün önde gelen firmalarına yapmış oldu-
ğumuz ziyaretler sonrası olumlu geri bildirimlerle çö-
züm ortaklıklarımızı genişletme kararı almış olduk. 
Bu süreçte çok değerli meslektaşlarımızla tanışmış, 
hali hazırda tanışıyor olduklarımızın da sektörel de-
neyimlerimizi paylaşma şansı yakalamış olduk. 

KARADENİZ
İÇ ANADOLU ZİYARETİ

Pazarlama ve İş Geliştirme Departmanımızın en iyi 
beslendiği kulvarlardan birisi de “Saha”lardır. Paza-
rın ihtiyaçlarını yerinde tespit etmek, ürünlerin kul-
lanım hacimlerini kayıt altına alabilmek adına Pa-
zarlama ve İş Geliştirme Ekibimiz sahaya indi.

İlk yolculuğumuz, İstanbul - İnegöl - Eskişehir rotası 
olmuştur. Rota üzerinde yer alan tüm paydaşlarımı-
za ziyaretlerde bulunup, ürünlerimizle ilgili beklen-
tilerini öğrenmiş bulunmaktayız. Bununla beraber 
ürünlerimizi denemek isteyen, kullanım tekniklerini 
öğrenmek isteyen müşterilerimize eğitimler verdik. 

GÜNEY MARMARA 
ZİYARETİ

Bir diğer saha ziyaretimizi de Ege Bölgesi’ne ger-
çekleştirdik. Müşterilerimizin beklentileriyle ilgili 
geri bildirimler aldığımız saha ziyaretlerimiz, olduk-
ça verimli geçmiştir.

EGE BÖLGESİ
ZİYARETİ
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Ürünlerimizin tüm teknik detaylarını ve kullanım ayrıntılarını  tüke-
ticilere aktaran bayilerimize “ürün yönetim uzmanlarımız” tarafın-
dan eğitimler düzenlendi. Bayilerimizin satış personellerinin satış 
sahasında bire bir eğitilmeleriyle gerçekleştirilen bu çalışmalarda, 
ürünlerimizden nasıl tam performans sağlanabileceği ve ürünle-
rimizin doğru uygulama alanları hakkında önemli bilgiler verildi. 
İzmir, Bursa Merkez ve İnegöl, Ankara, İstanbul Avrupa ve Anadolu 
Yakası, Kastamonu Tosya olmak üzere farklı şehirlerde gerçekleşen 
eğitimler süresince, ürünlerle ilgili tüm teknik detaylar yapı mar-
ketlerdeki yetkililerle paylaşılmıştır.

Yapmış olduğumuz saha ziyaretlerimiz boyunca 
Mitreapel Hızlı Yapıştırıcımızı yeni sektörlerde, yeni 
çözüm ortaklarımızla  bir araya getirdik. Deneme-
lerin sonucunda çözüm ortaklarımızın ürünlerimi-
zi sevmesi ve kullanmaya karar vermesi en büyük 
mutluluğumuz olmuştur.

Suya dayanıklılığı ile Türkiye’de ve dünyada ün kazan-
mış olan Apel Marin tutkalımızı tekne  ustalarımızla  ta-
nıştırmak için sahaya indik. Yapılan çalışmalar ardındın 
alınan olumlu sonuçlar ve ürünün denizcilerimiz tara-
fından beğenilmesi bizim için en büyük motivasyon 
kaynaklarından biri olmuştur.

Türkiye’de üretilen ilk IFT Rosen-
heim Sertifikalı, D3/D4 tutkalımızı 
geçtiğimiz dönemde müşterileri-
mizin beğenesine sunmuştuk. Bu 
sunumun ardından gerçekleştir-
miş olduğumuz saha çalışmaları ve 
ürün tanıtımı için gerçekleştirilen 
teknik ziyaretler meyvelerini çok 
hızlı bir şekilde vermeye başladı.  
Bilinirliği bir hayli artran  su bazlı 
D3/D4 Ahşap Uygulama ve San-
dalye Tutkalı’mızı  bu denemelerde 
ustalarımıza sevdirmekte zorlan-
madık. Ürünümüz, artan talep üze-
rine artık  700 gramlık yeni plastik 
ambalajında da tüm kullanıcıların 
beğenisine sunulmuştur.
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İNSAN KAYNAKLARI

TAVLA TURNUVASI

İTÜ KARİYER GÜNLERİ

ATAŞEHİR
HAYVAN BARINAĞI ZİYARETİ

İTÜ CHEMICAL ENGINEERING
DESIGN PROJE YARIŞMASI 

Çalışanlarımızın moral ve motivasyonu bizler için çok 
değerli! Bu bağlamda iç iletişimimizi güçlendirmek, 
kendimize farklı hobi alanları yaratarak iş dışındaki va-
kitlerimizi kaliteli geçirmek amacıyla tavla turnuvası or-
ganize ettik. Tavla turnuvasında 1., 2. ve 3. olan arkadaş-
larımıza ödüllerini İnsan Kaynakları ve Destek Birimler 
Koordinatörü, Hülya Akbıyık takdim etti. Katılımların-
dan dolayı dereceye giren, giremeyen tüm katılımcı ar-
kadaşlarımıza teşekkür ederiz. Bir sonraki etkinliğimiz-
de görüşmek üzere!

İstanbul Teknik Üniversitesi, yeni nesillerin meslek ha-
yatı hakkında fikir sahibi olabilmeleri için her sene “Ka-
riyer Günleri” düzenlemektedir. Beta Kimya A.Ş. olarak, 
biz de standımızı açarak İTÜ Kariyer Günlerine katılım 
gerçekleştirdik. Genç meslektaşlarımızla, kimya sektö-
rü ve iş imkanları anlamında görüşmeler yaptık. Etkin-
lik boyunca üniversite yıllarımıza dönmenin yanı sıra, 
ürünlerimizi de tanıtma şansı yakalamanın mutluluğu-
nu yaşadık.

İnsan Kaynakları ve Destek Birimler Direktörlüğü bün-
yesinde bir dizi etkinlik gerçekleştirmiş olmanın mut-
luluğu içerisindeyiz. Her departmanımızdan gönüllü 
çalışanlarımızla oluşturulan "Soyalik" grubumuz ile Ka-
dıköy Belediyesi’ne bağlı Ataşehir Hayvan Barınağı zi-
yareti organize ettik. Ziyaretimiz süresince minik dost-
larımızla iyi vakit geçirdik ve bir sonraki ziyaretimizde 
görüşmek üzere sözleştik. Minik dostlarımızın gözlerin-
deki mutluluğu görmek, onlarla oyun oynamak bizlere 
çok iyi geldi.

İstanbul Teknik Üniversitesi, Kimya ve Metalürji Fakül-

tesi, Chemical Engineering Design dersi kapsamında 

düzenlenen proje yarışmasında “Polikarbonat Üretim 

Prosesi Tasarımı” projesiyle birinci seçilen meslektaşı-

mıza ödülünü Beta Kimya A.Ş. adına İnsan Kaynakları 

ve Destek Birimler Direktörümüz Hülya Akbıyık takdim 

etmiştir. Dereceye giren tüm meslektaşlarımızı kutlar, 

başarılarının daim olmasını dileriz.
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1987 yılında faaliyetlerine başlayan şirketimizin 32. 
kuruluş yıl dönümünü, 7 Mayıs 2018 tarihinde, Le 
Méridien İstanbul Etiler Hotel’de kutladık.

Plaket törenlerinin ardından canlı müzik performan-
sı ve danslarla devam eden gecede çalışanlarımızın 
şıklığı ve mutluluğu da görülmeye değerdi.

32. YIL KUTLAMAMIZ

32. Yıl gecesi coşkumuza, 16 Nisan 2018 tarihinde yapı-
lan İKMİB seçimlerinde, Yönetim Kurulu Başkanımız Adil 
Pelister’in başkan olarak seçilmesi de eklendi. Gecede, se-

çim sürecinde görev alan tüm Beta Kimya A.Ş. ekibine pla-
ketler Sn. Adil Pelister tarafından takdim edildi. Gecenin 
ana temasını #32YıldırHepDahaİyiye mottosu oluşturdu.

Şirketimizin kurucusu ve Yönetim Kurulu Başkanımız 
Adil Pelister, Genel Müdürümüz Cihat Sayacı ve tüm ça-
lışanlarımızın katıldığı gecede 5, 10 ve 15. yılını başarıyla 
tamamlayan çalışanlarımıza teşekkür plaketi verildi.





Farklı yoğunlukta ve esneklikteki bir-
çok malzemenin yapıştırılması için 
geliştirilmiş yeni nesil yapıştırıcı ve 
izolasyon kimyasalları grubumuzdur. 
Yapılarda, taş, ayna, cam, esnekliği 

yüksek malzemeler, taşınması için  
yüksek mukavemet gerektiren mad-
deler, panel, profil ve beton, alçı leva, 
PU, PVC, polyester, plastik, seramik, 
bakır, kurşun, çinko, alüminyum, ah-

şap gibi yüzeylere yapıştırılmasında 
kullanılır. Çok hızlı ilk tutunma sağlar, 
çivisiz, matkapsız, zahmetsiz şekilde 
yapıştırma sağladığı gibi su geçir-
mez ve boyanabilirdir.

MS POLİMER KULLANIM ALANLARI
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Beta Kimya A.Ş. ailesi olarak, geli-
şen dünyanın gereklerine ayak uy-
durmak, giderek artan ve ağırlaşan 
rekabet koşullarında fark yaratabil-
mek, firmamızın kurumsal yapısını 
perçinlemek ve süreçlerimizin her 
adımında sürekli iyileştirme çalış-
malarını devam ettirebilmek için 
devamlı projeler ve hedefler belirle-
mekteyiz ve hayata geçirmekteyiz. 
Bu çalışmalarımızın başında dün-
yanın ilk ve tek devlet destekli mar-
kalaşma programı olan Turquality® 
programı yer almaktadır. Projeye 
önderlik eden ve şirketimizde Stra-
tejik Planlama & Kurumsal Yönetim 
Sistemleri Uzmanı olarak görev yap-
makta olan Başak Boyoğlu ile bir 
söyleşi gerçekleştirdik.

Turquality® Programı nedir? Beta 
Kimya A.Ş. bu sürece nasıl dahil oldu?

Turquality®, dünyanın devlet destek-
li ilk ve tek markalaşma programı-
dır.  Reklam ve Pazarlama faaliyetleri, 
yurtdışındaki birimlere ilişkin giderler, 
marka tescilleri, franchise destekleri 
gibi birçok desteği bünyesinde barın-
dırıyor. Günümüzde rekabet koşulla-
rı gittikçe ağırlaşıyor ve bu da global 
pazarda yer almak isteyen şirketleri 
daha güçlü markalar yaratmaya teş-
vik ediyor. Beta Kimya A.Ş. olarak biz 
de global bir marka haline gelebil-
mek ve rekabet gücümüzü ulusla-
rarası pazarda daha da arttırabilmek 
adına bu programı fırsata dönüştür-
mek istedik. Ve Mitreapel markamızla 
yola çıkmaya karar verdik.

Turquality® sürecindeki çalışmala-
rınızdan bahseder misiniz biraz, ne 
zamandan bu yana hazırlık içerisin-
desiniz?

Yaklaşık bir yıl süren oldukça yoğun 
bir proje dönemi geçirdik. Turquality® 
kapsamına dahil olabilmek için özel-
likle kurumsallık açısından önemli bir 
olgunluk seviyesinde olmanız bekle-

niyor. Bu sebeple biz projemiz boyun-

ca bu yolculuğu “Turquality® Projesi” 

ifadesinden çok “Kurumsal Gelişim 

Projesi” olarak adlandırmayı tercih 

ettik. Beklenen olgunluk seviyesini 

karşılayabilmek daha da önemlisi şir-

ketimizi beklenen bu seviyenin çok 

daha ilerisine taşıyabilmek adına ken-

di içimizde birçok proje ekibi kurduk.  

Operasyonel süreçlerimizden, satış 

sonrası hizmetlerimize kadar tüm sü-

reçlerimizi bu proje boyunca geliştir-

meyi hedefledik. Nasıl daha iyi global 

bir oyuncu olabiliriz ve bunun için ne-

ler yapmalıyız odak noktamız bu oldu. 

Vizyon ve misyonumuz doğrultusun-

da stratejik altyapımızı “Sürdürülebilir 

Karlı Büyüme”, “Operasyonel Mükem-

mellik”, “Müşteri, Ürün ve Markalaş-

ma”, “İnsan ve Kurumsal Altyapı” gibi 

farklı perspektiflerle daha güçlü hale 

getirdik. Bunun için çalıştaylar düzen-

ledik; mevcut durumumuzu, iç ve dış 

faktörleri, makro ekonomik durumu, 

küresel-yerel pazardaki gelişmeleri, 

rekabeti, trendler ve ürünleri, anket 

sonuçlarını inceledik. Kısa-orta-uzun 

vadeli tüm stratejilerimizi Beta Kimya 

ailesi olarak birlikte belirledik, çalış-

Turquality®, dünyanın devlet destekli ilk ve tek 
markalaşma programıdır. Biz de bu programı 
fırsata dönüştürmek istedik ve Mitreapel 
markamızla yola çıkmaya karar verdik.
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taylarımızın bize en güzel katkısı bu 
oldu diyebiliriz. Böylelikle hem bü-
tünsel bir yaklaşım kazanmış olduk 
hem de hedeflerimize ekip ruhu ile 
kolaylıkla varabileceğimize inanıyo-
ruz. 

Bir yıllık süreç boyunca Marka ve 
Pazarlama bakış açımıza kanalize 
olduk, bu doğrultuda Marka Çalış-
tayları düzenledik. Marka algı çalış-
malarını yürütürken sadece yurtiçi 
ve yurtdışında analizler gerçekleş-
tirmekle kalmadık, Beta Kimya A.Ş. 
çatısı altındaki tüm çalışanlarımızı 
sürecimize dahil ettik. Hem Ürün 
Portföy hem de Marka Stratejimizi 
odaklandığımız tüm hedef pazarları-

mız için güçlendirdik ve aksiyonları-
mızı bu yönde uygulamaya başladık.

Operasyonel anlamda iyileştirmeler 
için hedeflerimizi belirlerken bir di-
ğer yandan organizasyonel yapılan-
ma / yetkinlik anlamında da profes-
yonel bir dönüşüm gerçekleştirdik. 
Yapılan tüm bu faaliyetlerin hepsi 
hedeflediğimiz kurumsal gelişim 
döngümüzü destekledi ve bize ol-
dukça hız kazandırdı. 

Peki şu an proje hangi aşamada? 

Projemiz boyunca yapmak istediği-
miz, hedeflediğimiz tüm çalışma-
larımızı başarıyla tamamladık. Geç-
tiğimiz Mayıs ayında Ön İnceleme 

Raporu için denetime tabii tutulduk. 
Dosyamız denetçi kuruluş tarafından 
incelendi ve T.C. Ekonomi Bakanlığı 
tarafına teslim edildi, olumlu haber-
lerle neticeleneceğini umuyoruz. Bu 
program sayesinde global marka 
olma yolundaki hızımızı arttırmak 
en büyük hedefimizdi fakat aynı za-
manda hem ülke bilinilirliğimizin 
artmasında hem ekonomimizin yük-
selmesinde de rol almak istiyoruz. 
Umarım şirketimiz için hayırlı bir so-
nuç elde ederiz.

Başak Boyoğlu
Stratejik Planlama & Kurumsal

Yönetim Sistemleri Uzmanı
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Şirketimizin kurumsal gelişimi kapsamında Marka Konumlandırma, Marka Bilinirliği ve 
Beta Kimya A.Ş. çalışanlarımızın markalarımız hakkında görüş ve önerilerini alabilmek 

adına, “markalaşma” konulu bir çalıştay gerçekleştirdik. Conrad Istanbul Bosphorus’ta 
gerçekleştirilen çalıştayımızın moderatörü Güven Borça'ydı. Markam Firmasının kuru-

cularından Güven Borça, uzun yıllar Türkiye’nin önde gelen firmalarında kurumsal-
laşma süreçlerini ve marka konumlandırmalarını yönetmiş, bu konuda çok 

değerli eserler oluşturmuştur. Bu eserlerinden en bilinenleri: Bu Top-
raklardan Dünya Markası Çıkar Mı? Reklamlardan Sonra ve Pazarlama 
Reçeteleri’dir. 

Aralık ayında gerçekleştirdiğimiz çalıştayımızda “Marka Algı-
sı Workshop” u gerçekleştirilmiş olup, çalışanlarımızın 

ürün ve hizmetlerimizle ilgili düşüncelerini yapmış ol-
dukları sunumlarla öğrenme fırsatı yakaladık. 

Çalıştay sonunda, firmamızın farklı departmanlarından 
katılım sağlayan personellerimiz, marka ve markalaşma-

nın önemi, gerçek marka olmanın püf noktaları, bir bütün ha-
linde marka değerinin arttırılması gibi konularda nasıl hareket 

edilmesi gerektiğini örnek vaka ve pratiklerle pekiştirmiş oldu-
lar. 

Çalıştayımız, toplu fotoğraf çekimi ve hep birlikte yenen yemek ile son 
bulurken, bir sonraki çalıştayımız için de geri sayımı başlatmış olduk.

MARKALAŞMA KONULU 
ÇALIŞTAYIMIZI GERÇEKLEŞTİRDİK



APEL PF370 Kapı ve Pencere Köpüğü, tek bileşenli, nem 
ile kürleşen ve düşük genleşme katsayısına sahip bir mon-
taj ve dolgu köpüğüdür. Düşük genleşmesi sayesinde, dar 
boşluklarda kasma ve zorlama yapmaz, sıkıldığı yerin şekli-
ni alarak mükemmel boşluk doldurma sağlar.

Kullanım Şekli: Kapı & Pencere Köpüğü valf çıkışına uy-
gun bir pipetle kullanılmalıdır.  Kürleşmenin daha hızlı 
olması için uygulanacak bölgenin önceden temizlenmiş 
ve nemlendirilmiş olması tavsiye edilir. Kullanmadan önce 

tenekeyi hızlı bir şekilde çalkalayınız. Pipeti valf kısmına 
çevirerek yerleştirdikten sonra tenekeyi ters çeviriniz. Pipet 
tetiğine basınç uygulayarak püskürtmeyi sağlayınız. 

Kullanım Alanları: Kapı ve pencere pervaz montajlarında, 
bina çatlak ve boşlukların doldurulması ve izolasyonunda, 
yapıştırma amaçlı, kalorifer petekleri, elektrik tesisatları, 
sıcak veya soğuk su boruları etrafında izolasyon amaçlı 
kullanılabilir.

Renk: Açık Sarı          	 Yüzey Kuruma Süresi: 6±2 dk          	 Kesilebilme Süresi: 30 - 70 dk
Yoğunluk: 25±3 kg/m³         	 Verim (860 gram için): Maksimum 35 lt          	 Uygulama Sıcaklığı: -5°C / 30°C
Ambalaj: 860 gr x 16 Adet / Koli	 Raf Ömrü: Uygun saklama koşullarında 1 yıldır.

KAPI VE PENCERE KÖPÜĞÜ

DÜŞÜK
GENLEŞME

AİLEMİZİN

DİĞER

ÜYELERİ

AİLEMİZİN

DİĞER

ÜYELERİ
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Beta Kimya A.Ş.’nin Ar-Ge çalış-
malarından bahseder misiniz?

32 yıldır sektöre yön veren yenilikçi 
bir marka olarak, kurulduğumuz 
ilk günden itibaren Ar-Ge yatırım-
larına daima önem veren bir şirket 
kültürüne sahibiz. Ar-Ge alanında-
ki köklü geçmişimizden aldığımız 
güçle birlikte bugün 100’e ulaşan 
ürün çeşidimizin hemen hepsinde 
kendi mühendislerimizin imzası 
olmasından dolayı gurur duyu-
yoruz. Uzun vadeli Ar-Ge ve ino-
vasyon çalışmalarımız sayesinde 
özellikle yapıştırıcı ve tutkal ürün-
lerinde benzersiz bir know-how 
birikimimiz bulunuyor. Bu vizyon-
la gerçekleştirdiğimiz Ar-Ge faali-
yetlerimiz ışığında patenti bize ait 
olan ürün sayımızı da her geçen 
gün artırıyoruz.

Son yıllarda Ar-Ge ve inovasyon 

konularında sektörümüzdeki kü-
resel gelişmeleri de yakından ta-
kip ediyoruz. Büyüme stratejimiz 
ve yatırım planlarımız içinde Ar-
Ge’ye daha fazla odaklanarak, kat-
ma değeri yüksek inovatif ürünler 
üretmek için bir dizi çalışma yürü-
tüyoruz. Yüksek teknolojiye sahip 
Ar-Ge laboratuvarlarımızda sektö-
rümüzün ihtiyaçlarını karşılayan 
ürünlerimizi geliştirirken, tamamı 
alanında uzman 20 kişilik bir ekip-
le çalışıyoruz. 

Sektörün ve müşterilerimizin ge-
lecekteki ihtiyaçlarını şimdiden 
öngörerek, dünya standartları-
na sahip inovatif ürünler geliştir-
meye yönelik Ar-GE projelerimizi 
sürdürüyoruz. Önümüzdeki dö-
nemde yeni Ar-Ge merkezimizde 
gerçekleştireceğimiz çalışmalarda 
da ağırlıklı olarak; üründe fonksi-

yonelliği artırma, ambalajda fark-
lılaşma, uzun ömürlülük ve maksi-
mum fayda sağlama kriterlerinde 
önemli atılımlar yapmayı hedefli-
yoruz.

Sektörün ilk Ar-Ge Merkezlerin-
den biri oldunuz. Bize bu süreci 
anlatır mısınız?

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ta-
rafından özel sektörde Ar-Ge ve 
yenilik yoluyla ülke ekonomisinin 
uluslararası düzeyde rekabet ede-
bilir bir yapıya kavuşturulması için 
çıkarılan 5746 sayılı Araştırma, Ge-
liştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin 
Desteklenmesi Hakkında Kanun 
ile birlikte birçok teşvik ile muafi-
yet kapsayan “Ar-Ge Merkezi Bel-
gesi” hayata geçirildi. 

Biz de devletimizin bu çok kıy-
metli desteğinden yararlanabil-

AR-GE MERKEZİMİZ TESCİLLENDİ
Beta Kimya A.Ş. Genel Müdürü Cihat Sayacı, şirketimizin Ar-Ge alanındaki yatırım-
ları ve gelecek planlarını anlattı: "Ar-Ge alanında geleceğe yönelik atılımlar yapma-
ya devam ederek, özveriyle çalışarak, Beta Kimya A.Ş.’yi yarınlara taşımanın gayreti 
içinde olacağız."
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mek adına Ar-Ge Merkezi Belgesi 
alabilmek için başvuruda bulun-
duk. Yaklaşık 1 ay gibi çok kısa bir 
sürede yeni Ar-Ge Merkezimiz fi-
ziksel ve bilimsel tüm kriterleri en 
son teknolojiyle karşılayarak ‘Ar-Ge 
Merkezi Belgesi’ ile tescillendi. Bu 
süreçte 5 ayrı denetlemenin yanı 
sıra akademisyenlerden oluşan 
jürinin incelemelerinden başarıy-
la geçerek Türkiye’nin 1.000 Ar-Ge 
Merkezinden biri olduk. 

Türkiye’de Ar-Ge’ye en çok yatı-
rım yapan 250 firma arasında yer 
alırken, Ar-Ge Merkezi Belgesi de 
bu alandaki çalışmalarımızda bize 
büyük bir güç kattı. Bu sayede 
Tuzla’daki üretim tesislerimizde 
devreye aldığımız yeni Ar-Ge mer-
kezimizde üretilecek projelerde; 
teknolojik cihaz, sarf malzemeleri 
ve denemeler için kullanılan ham-
maddelere kadar pek çok destek 
ve teşvikten yararlanacağız. 

Ar-Ge Merkezi ile hedefleriniz ne-
lerdir? Yeni merkezde ne gibi ça-
lışmalar gerçekleştirilecek?

Beta Kimya A.Ş. olarak yeni Ar-Ge 
Merkezimiz ile tüketicinin ihtiyaç 
duyduğu inovatif ürünleri yine 
kendi know-how’ımız ile üreterek 
ülkemize ve sektörümüze nitelikli 
ürünler kazandırmayı hedefliyo-
ruz. Bugüne kadar ki Ar-Ge çalış-
malarımızla daha önce yurtdışın-
dan getirilen bazı ürünleri, Tübitak 
destekleri kapsamında ülkemizde 
üretmeyi başararak sektörde ciddi 

bir katma değer yarattık. 

Ar-Ge Merkezi Belgesi ile birlikte 
yeni nesil mobilya tutkalları, teknik 
aerosoller, poliüretan bazlı yapıştı-
rıcılar ve dolgu malzemelerinden 
oluşan yapı kimyasalı ürünlerimizi 
20 kişiden oluşan, alanında uzman 
bir ekiple geliştireceğiz. Bakanlı-
ğımızın verdiği destek sayesinde 
yeni Ar-Ge Merkezimizde çok daha 
büyük projelere imza atarak yurt-
dışına know-how ihraç etmeyi de 
hedefliyoruz.

Önümüzdeki yıllarda Ar-Ge ve ino-
vasyon alanındaki yatırımlarımızı 
daha da artırarak yüksek katma 
değerli ürünler geliştirmek ve yeni 
nesil teknolojilerin kullanıldığı ge-
leceğin ürünlerini tasarlamak için 
çok sayıda projeyi hayata geçire-
ceğiz. Ayrıca üniversitelerle de iş 
birliği yaparak nitelikli insan kay-
nağının yetiştirilebilmesi adına 
gençlerin ufkunu açan, özgün fi-
kirlere değer veren özel bir Ar-Ge 
Merkezi olarak sektöre örnek ol-
mak istiyoruz. 

Ar-Ge ve inovasyon alanında ge-
lecek öngörüleriniz nelerdir?

Kimya sektörü hayatın her alanına 
dokunan ve özellikle yapı kimyasal-
ları alanında sürekli olarak kendini 
yenileyen bir sektör. Günümüzde 
artık Ar-Ge ve inovasyona yatırım 
yapan firmaların rakiplerinden bir 
adım öne çıktığını görüyoruz. 

Şirketimizin büyüme stratejisi ve 
organizasyon yapısında Ar-Ge her 
zaman büyük bir değer teşkil edi-
yor. Türkiye’nin Ar-Ge’ye en çok 
yatırım yapan 250 firması arasın-
da yer alırken, Ar-Ge’nin marka 
ve ürünlerimize kattığı değerle 
büyüyor ve sektörde fark yarat-
mayı başarıyoruz. Yenilikçi marka 
kimliğimizle inovatif ürünlerimizi 
45 ülkede tüketiciyle buluşturur-
ken, ülke ekonomisine de katkıda 
bulunuyoruz. Ürün ailemizi her 
geçen gün genişletmemiz ve sür-
dürülebilir büyüme hedeflerimize 
ulaşmamızda Ar-Ge ve inovasyon 
önemli bir yere sahip. 

Ar-Ge alanındaki yatırımlarını kü-
resel boyutta sürdüren, bu alan-
daki insan kaynağının kendini ge-
liştirmesi için destek sağlayan ve 
inovasyonla birlikte artı değer üre-
ten şirketlerin kendini geleceğe ta-
şıyacağını düşünüyoruz. 

Gelecek nesillere karşı da çok bü-
yük sorumluluklarımız bulunuyor. 
Teknolojideki gelişim ve değişimi 
tüm iş süreçlerimize yansıtarak, 
özellikle Ar-Ge alanında geleceğe 
yönelik atılımlar yapmaya devam 
edeceğiz. Bu vizyon ve misyon çer-
çevesinde özveriyle çalışarak, Beta 
Kimya A.Ş.’yi yarınlara taşımanın 
gayreti içinde olacağız.
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ÜST DÜZEY ATAMA ve
ORGANİZASYON ŞEMASI DEĞİŞİKLİĞİ
Türkiye’nin en büyük yapıştırıcı üreticilerinden BETA Kimya A.Ş.’nin üst yöne-
timinde önemli bir atama gerçekleşti. Uzun yıllardır şirketin yönetim kademe-
lerinde görev alan ve son olarak Genel Müdür Yardımcılığı görevinde bulunan 
Cihat Sayacı, firmamızın yeni Genel Müdürü oldu.

Firmamızın yeni yönetim organi-
zasyon yapılanmasıyla birlikte bay-
rak değişimi yaşandı. Beta Kimya 
A.Ş.’nin kurucusu ve İKMİB Başkanı 
Adil Pelister, 31 yıldır sürdürdüğü Ge-
nel Müdürlük görevini şirket çatısı al-
tında çeşitli yönetim kademelerinde 
görev alan Cihat Sayacı’ya devretti. 

Çalışma hayatına Saat ve Saat A.Ş.’de 
Dış Ticaret Uzmanı olarak başlayan 

Sayacı, 11 yıldır Beta Kimya A.Ş.’de 
Genel Koordinatör ve Genel Müdür 
Yardımcılığı görevlerinde bulundu. 
2017 yılından beri Beta Kimya A.Ş. 
İcra Kurulu Başkanı olarak görevini 
sürdüren Cihat Sayacı, Şubat 2018 
itibariyle Genel Müdürlük pozisyo-
nuna atandı. 

Bu bağlamda departmanlarımızın 
yapısı da değiştirildi ve dört ayrı di-

rektörlüğe bağlı toplam on üç mü-
dürlük oluşturuldu. İnsan Kaynakları 
ve Destek Birimler, Satış Pazarlama, 
Mali İşler ve Fabrikalar ve Tedarik 
Zinciri Direktörlükleri oluşturuldu. 
Bununla beraber Pazarlama depart-
manımız ilk kez ayrı bir müdürlük 
haline getirildi ve “Pazarlama ve İş 
Geliştirme” ismiyle çalışmalarına de-
vam etmektedir.
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HEDEFLERİMİZE GÜÇLÜ İNSAN
KAYNAĞIMIZLA İLERLİYORUZ

Günümüz dünyasının değişen dina-
mikleri, iş hayatında büyük bir de-
ğişim ve dönüşümün yaşanmasını 
zorunlu kılıyor. Kurumsallaşma ve 
markalaşma gibi küresel bakış açıla-
rı bir şirketin geleceği için ne kadar 
önemliyse, çalışanlarının kurum ai-
diyeti ve şirketlerine kattıkları değer 
de bir o kadar önem taşıyor. 

Yakın döneme kadar İnsan Kaynak-
ları Yönetimi; bir işletmenin kısa, orta 
ve uzun vadeli amaçlarına hizmet 
edecek işe alım süreçlerini gerçek-
leştirmek, kimi zaman çalışanların 
ihtiyaç ve beklentilerini karşılamak, 
kimi zaman da işletmenin sosyal so-
rumluluklarını yerine getirmek gibi 
görevlerden oluştuğu düşünülüyor-
du. Bunların hepsi doğru ancak mo-
dern iş dünyasına adım atmamızla 
birlikte uzmanlık alanlarına göre 
pek çok yeni iş süreci, farklı uzman-
lık alanlarında departmanlar ve bun-
larla beraber yeni yönetim anlayışla-
rı devreye girdi. Tam bu noktada ise 
çalışan bağlılığı farklı ve önemli bir 
anlam kazandı.

Şirketin gelişimini hızlandıran, ge-
leceğe sağlam adımlarla ilerleme 
fırsatı veren ve yeni projelere girme 
gücü sağlayan en önemli faktör, yine 
insandır. Bu bağlamda nitelikli insan 

gücüyle bir şirketin öz kaynaklarının 
oluşturduğu tek vücut uyumu saye-
sinde, başarı kaçınılmaz olmaktadır.

Nitelikli ve başarılı iş gücü, şirket ka-
litesini arttırmakta, yeni yeteneklere 
koçluk yapmaktadır. Şirket üst yöne-
timi olarak bizlerin oluşturduğu or-
ganizasyonel yapı, şirket iş süreçleri 
ve stratejik hedefler, tüm çalışanlara 
şeffaf bir şekilde yansıtıldığında ku-
rumsal aidiyetin arttığını, hedeflerin 
tüm çalışanlarca net anlaşıldığını ve 
projelerde üst seviyede başarıların 
yakalandığını görüyoruz.

Ne mutlu ki, Beta Kimya A.Ş. olarak, 
şirketimizin stratejik hedefleri doğ-
rultusunda aynı hedeflere, kurumsal 
iş süreçlerimize uygun olarak ahenk 
içinde, çalışıyor, tüm çalışma arka-
daşlarımızın görüşlerinden, şirketi-
mize kattıkları değerden güç alıyor, 
kurum aidiyeti ve başarılarımızla bü-
yürken, büyük bir aile gibi çalışıyo-
ruz. Profesyonelliğin gerekliliklerini 
yerine getirirken, verimliliklerinin ar-
tırılması, mutlu ve huzurlu bir iş or-
tamının sağlanması için çalışmalar 
yapıyoruz. 

Değer odaklı İK anlayışımızla insa-
na ve işe değer katıyoruz…

Çalışanlarımızın yetkinliklerini ar-
tırmak ve kendilerini geliştirmele-
rine katkı sağlamak, bizim için her 
zaman ön planda yer alıyor. Biz de 
bu amaçla, kurum içi zengin içerik-
li birçok mesleki ve kişisel gelişim 
eğitimleri düzenliyoruz. İnsan kay-
nağımızın modern iş hayatının tüm 
olanaklarından faydalanabilmesi 
için; bir dizi sadakat programı, semi-
ner, çalıştay ve buna benzer birçok 
organizasyon gerçekleştiriyoruz. Bu 

sayede son derece bilgili, dinamik ve 
kendisini geliştirmiş bir çalışan ya-
pısına sahip olmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz.

Şirketimiz, kurum kültürümüzün bir 
parçası olarak gençlere ve kadınla-
rımıza inanıyor ve onların bu büyük 
ailenin bir ferdi olması için birbirin-
den değerli birçok pozitif uygula-
maya imza atıyor. Şu an 230 kişilik 
istihdamımızın yüzde 29’u kadın ve 
18 çalışanımız yüksek lisans eğitimi 
almıştır. Ayrıca çalışan yaş ortala-
mamız 34’tür. İK politikalarımız önü-
müzdeki yıllarda da insana değer 
katan bir vizyonla devam edecek. Bu 
stratejinin en önemli yapıtaşlarını da 
kadınlar ve gençler oluşturacak. 

Kurum aidiyeti ve iç iletişim faaliyet-
lerimizle de sektörümüzün öncü şir-
ketleri arasında yer alıyoruz. Böylece 
çalışma arkadaşlarımızın ilk günkü 
motivasyonla çalışmasına katkı sağ-
lıyoruz. Tüm çalışma arkadaşlarımı-
zın kariyer planlamalarınında, hem 
şirketimizin hem de kendilerinin he-
defleriyle ortak paydada buluşacak 
şekilde düzenlemeye yardımcı olu-
yoruz. Katıldığımız kariyer fuarların-
da da, hedeflerimizi öğrencilere ak-
tararak genç yetenekleri şirketimize 
katıyoruz.

Önümüzdeki dönemde, geleceğin 
üst düzey yöneticilerini yine kendi 
bünyemizden yetiştirmeyi hedefli-
yoruz.

Hülya Akbıyık
İnsan Kaynakları ve

Destek Birimler Direktörü
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BURSA / İNEGÖL

KASTAMONU / TOSYA

22 Mayıs 2018 / Morrian Otel

05 Haziran 2018 / Vanlı Otel

İzmir’deki iftarımızın ardından, Bursa’daki bayi ve alt bayilerimizle 
bir araya geldik. Yaklaşık 200 misafirimizi ağırlamış olduğumuz ifta-
rımızda konuşan İKMİB ve Yönetim Kurulu Başkanımız Adil Pelister, 
"Biz Birlikte Güçlüyüz, mottosu ile birlik ve beraberliğimizi per-
çinlemiş bulunuyoruz. Bu birlikteliğin artarak devam edeceğine 
inancım sonsuzdur" şeklinde konuştu. Genel Müdürümüz Cihat Sa-
yacı da misafirlerimize birlik ve beraberlik mesajı verirken, Beta Kim-
ya A.Ş. olarak gelecek projelerimizden ve yatırımlarımızdan bahsetti.

2018 yılının, Ramazan Ay’ının son iftarı Kastamonu Tosya’da 
gerçekleştirildi. Karadeniz Bölgesi’ndeki çözüm ortaklarımız, bayi 
ve alt bayilerimizle bir araya geldiğimiz son iftarımızda Genel 
Müdürümüz Cihat Sayacı'nın mesajı "Birlik Olmak" üzerine oldu.

ANKARA

Marmara ve Ege Bölgesi iftarlarının ardından Ankara’da, İç 
Anadolu Bölgesi’nde paydaş ve çözüm ortaklarımızla bir araya 
geldik. Ankara iftarımızda da misafirlerimize birlik ve beraberlik 
mesajları verildi. İftarın ardından semazen ekibinin keyifli sema 
gösterileri eşliğinde sohbet edildi.

04 Haziran 2018 / Crowne Plaza

İZMİR
21 Mayıs 2018 / Kaya Termal Otel

Beta Kimya Ailesi olarak, Ege Bölgesi'ndeki bayi ve alt bayilerimizle, İz-
mir’deki iftarımızda bir araya geldik. Kaya Termal Otel’de gerçekleştir-
diğimiz iftar yemeğimizde İKMİB ve Yönetim Kurulu Başkanımız Adil 
Pelister, “İftar sofraları, yalnızca yemek sofraları değildir. İftar, bir-
liğimizi temsil eden buluşmalardır. Beta Kimya A.Ş. olarak 32. ya-
şımızı kutlarken, yine sizlerle birlikte büyük bir aile olmaya devam 
etmenin mutluluğunu yaşıyoruz.” şeklinde misafirlerimize seslendi. 
Genel Müdürümüz Cihat Sayacı; GEBKİM yatırımlarımızdan, Ar-Ge’sine 
yatırım yapan ilk 250 firma olarak elde ettiğimiz başarılardan bahse-
derken, başarılarımızda bize destek olan tüm çözüm ortaklarımıza ve 
müşterilerimize teşekkür etti.






